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平成 29 年度学校教育アンケート結果のお知らせ 

 保護者の皆様には、本校学校教育に関するアンケートにご理解ご協力をいただき、誠にありがとうご

ざいました。なお同時に児童を対象にアンケートを実施していますので、併せてその結果につきまして

お知らせします。今後は、この結果を次年度の学校経営に生かしたいと思います。 

 

□保護者アンケートから□    回答率 60％（昨年度 66％） 

※評価 ５～あてはまる    ４～どちらかといえばあてはまる 

    ２～どちらかといえばあてはまらない  １～あてはまらない 

 

 
項    目 

評   価 (%) 
５ ４ ２ １ 

１ お子さんは，学校に楽しく通っていますか。 42 47 9 2 

２ お子さんは、挨拶や返事がしっかりとできていますか。 22 63 14 1 

３ お子さんの豊かな心を育てる学びや体験が充実していますか。 18 71 11 0 

４ お子さんは、好んで読書をしていますか。 24 37 32 7 

５ お子さんは、基本的な学力が身についていますか。 23 66 8 3 

６ お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか。 25 34 31 10 

７ お子さんは、早寝・早起き・朝ご飯の習慣が身についていますか。 40 43 15 2 

８ 学校は子どもの良さや努力を認めて、教育活動を行っていますか。 26 62 12 0 

９ 学校は家庭からの相談や子どもの問題・いじめなどについて適切に対応

していますか。 

21 46 32 1 

10 家庭への情報提供等（学校・学年・学級便り等）を通して、学校の様子が

わかりますか。 

30 54 13 3 

11 森の里小学校のホームページを時々見ていますか。（スマホでも簡単に見

られます。） 

7 19 37 37 

12 休み時間や放課後等の安全面での指導は行き届いていますか。 12 74 13 1 

13 子ども安全ネットワーク（安心メール）は、役にたっていますか。 72 25 2 1 

14 学校を支える各ボランティアの活動(図書，交通指導，居場所づくり「 

どんぐりの森」，小さな森の整備等)の活動はご存知ですか。  

51 43 6 0 

 

☆評価が高かった項目（評価が 5･4 の項目） 

・児童が、楽しく学校に通っていると感じている保護者は 89%でした。否定的評価の 12%の保護者の
ご意見を真摯に受け止め、これからも楽しく通える学校を目指します。（項目 1） 

・挨拶や返事がしっかりとできていると感じている保護者が86%います。今後も継続的に指導を行い，

全員がしっかりと挨拶や返事ができる学校を目指します。（項目 2） 
・子ども安全ネットワークについては、97%の保護者の皆様から、今回の項目の中で最も高い評価を頂
きました。今後もメールを活用した価値ある情報発信に努めていきますので、次年度も登録をお願
いします。（項目 13） 

～学校と家庭と地域を結ぶ通信～ 



・学校支援ボランティアの活動をご存知な方が 94%います。お忙しい中，たくさんの活動をしていた

だいております。今後も活動内容など皆さんに知っていただくよう努めてまいります。(項目 14) 

★評価が低かった項目（評価が 2･1 の項目） 
 ・読書に関しては、肯定的な評価は 61%でした。今後も豊かな心の育成と学力向上のために家庭と連

携して読書活動を推進していきます。（項目 4） 
・家庭学習の習慣については否定的な評価が 41%になっています。学校 HPに「家庭学習の手引き」を
掲載しています。今後もご家庭と連携しながら学習習慣の定着に努めます。(項目 6) 

・家庭からの相談や子どもの問題・いじめなどへの対応に対し 33%もの否定的な意見をいただきまし

た。真摯に受け止め一つひとつの出来事に対し丁寧に対応していきます。(項目 9) 

・本校の学校ホームページは、土日以外は毎日更新しています。しかし、あまりご覧いただいていな
い保護者の方が 74%います。学校便りや学級便り同様、学校からの情報発信の一つになっています。
是非、時々ご覧頂ければと思います。（項目 11） 

 

□児童アンケートから□    回答率 95% 

※評価 Ａ～よくあてはまる   Ｂ～ときどきあてはまる   Ｃ～あてはまらない 

 

 
項    目 

評   価（%） 
Ａ Ｂ Ｃ 

１ 楽しく学校に通っている。 65 30 5 

２ あいさつや返事がしっかりとできている。 42 54 4 

３ 読書が好きだ。 50 32 18 

４ 学校の勉強を理解している。 59 38 3 

５ 学校から帰ったあとも，毎日勉強している。 59 33 8 

６ 早く寝たり，早く起きて，朝ご飯も毎日食べている。 51 35 13 

７ 学校の先生方は，自分の良いところや頑張りを認めてくれる。 47 41 12 

８ いじめや困った事があった時には，先生方に相談できる。 53 32 15 

９ 学校では安全にすごすことができる。 63 29 8 

☆評価が高かった項目（評価が A・Bの項目） 
 ・学校を楽しいと思っている児童が 95%います。そうでない 5％の児童の理由を明らかにし、「いじめ」

などのない、楽しい学校 100％を目指します。（項目 1） 
 ・あいさつや返事がしっかりとできていると思っている児童が 96%います。昨年(93%)よりも若干で

すが上がっています。今年度重視してきた部分でもありますので，更によくなり定着するよう引き
続き指導していきます。(項目 2) 

 ・学校の勉強を理解していると思っている児童が 97%います。100%を目指し，年間を通じた研修を
通して教員の資質の向上に努めてまいります。（項目 4） 

★肯定的な評価が低かった項目（評価が Cの項目） 
 ・読書が好きだという肯定的な意見が 82%でした。読書は、心や学力の育成に必須です。今後も本校

図書ボランティアの方々などの協力を仰ぎながら、読書活動を推進していきます。。（項目 3） 
 ・いじめや困った事があった時には，先生方に相談できないと思っている児童が 15%もいます。児童

が「何でも気軽に相談できる」雰囲気作りに努め、強固な信頼関係を築いていきます。（項目 8） 

□今後に向けて□ 

 ○心の教育・学力の向上のため、家庭との連携を図り共通理解のもと、宿題や課題学習の在り方など

の工夫改善を進めます。また、地域人材も積極的に活用していきます。 

 ○教師と児童が心通う、学級経営を進めます。そのために個人研修は勿論のこと、校内研修を通じて、

教師の個々の力量を高めてまいります。 

 ○学校便りや魅力ある学校ホームページの作成などを通して、学校からの情報発信を積極的に進めま

す。        

○貴重なご意見も多々頂戴しました。いただいたご意見を真摯に受け止め、改善すべき点は改善し

新年度に生かしてまいります。 

・・・・・・・ご協力ありがとうございました。・・・・・ 


